

Здравствуй, любимая школа! 1 сентября во всех школах района прошли торжественные линейки посвященные «Дню знания», открывая ребятам двери в страну знаний. Нарядные одиннадцатиклассники, серьезные первоклашки, педагоги и родители, не скрывающие свое волнение за будущее ребят, которые сегодня встречаются со школой, почетные гости – все собрались на торжественные линейки. Специалисты районной администрации и комитета по образованию Бердюжского района приняли участие в празднике.

Всего в Бердюжском районе 1492 ученика сели за парты своих школ, из них - 154 первоклассников.

Подарки от главы района ждали ребят в их классных кабинетах.